

千方百计稳增长促向好势头

4月23日下午,全省保市场主体稳增长电视电话会议召开。副县长石磊,以及相关部门负责人和部分重点企业、专精特新企业主要负责人在分会场参加。

会议强调,要把思想和行动统一到中央及省委、省政府部署要求上,切实增强紧迫感和责任感,保市场主体,保产业链供应链稳定,千方百计稳增长

增长,奋力实现目标任务半年双过半、全年夺胜利。

会议指出,今年以来,面对突如其来的疫情,全省经信系统攻坚克难完成了防控物资生产调拨供应任务,有力有序推进复工复产,工业主要指标降幅明显收窄,企稳向好。同时清醒看到,疫情对经济社会发展的冲击前所未有,工业稳增长难度加大。要大力帮助中

小企业摆脱困境,落实好减税降费五减行动,深化银企合作畅通金融血脉,进一步促进中小企业复产达产。着力稳链强链,找准薄弱环节,提升产业基础能力和产业链现代化水平。加快5G发展,抓好网络建设、场景应用和产业发展。加强组织协调,抓好政策落实,促进工业巩固回升势头、持续向好态势。(融媒体记者 杨维礼)

我县举行脱贫攻坚业务培训

4月25日至26日,全县2020年脱贫攻坚专题培训班在县三馆会议中心举行,旨在培养打造一支政策水平高、业务能力强、贫困群众信任的脱贫攻坚人才队伍,确保高质量通过脱贫攻坚普查,高质量打赢打好脱贫攻坚收官战。副县长方捷出席开班动员会并讲话。

方捷在讲话中指出,我县脱贫攻坚取得的进步是广大党员、干部共同努力的结果,更是扶贫战线上的同志共同奋

战的结果,面对疫情这道加试题,更要加劲答,当前已经进入不进则退的决战关键时期,只有强队伍才能从原点出发夯实基础,只有给扶贫干部业务上补课,精神上提气,才能确保各项工作推进落实。要求学员们要深入学习贯彻习近平总书记决战决胜脱贫攻坚座谈会上的讲话精神,进一步提高政治站位,把精准扶贫、精准脱贫作为最大政治、最大任务、最大责任,以

此次培训为契机,不断的提升业务水平和能力,确保精准扶贫各项目标任务落到实处。会议邀请了省扶贫办相关领导、省民政厅相关领导、县直相关单位主要负责人授课。此次培训为期两天,全县各乡镇(区)分管负责人、扶贫工作站、扶贫专干、村(居)书记,县直相关单位分管负责人、联络员等近千人参加了会议。(融媒体记者 孔根龙 通讯员 王敏)

草莓红 小康年 主题创作朗诵会举行

4月25日,由合肥市作家协会、长丰县文联、合肥市广播电视台合肥文艺品读栏目、水湖镇人民政府、长丰县作协、长丰县草莓协会共同举办的草莓红 小康年 主题创作朗诵会在水湖镇田峰草莓园举行。

来自省市县的20多位作家艺术家们,深入草莓种植基地倾听了县草莓协会会长夏世祥对长丰草莓发展历程的介绍,与回乡创业青年田峰进行了交流,通过现场采风、创作了以草莓为主题的文学作品,并进行现场朗诵,生动

反映了长丰人民种植草莓脱贫致富奔小康的动人情景。

关于草莓,我只想三句话/但一开口,草莓的红灯笼便照亮了暮春/我能想见微酸与鲜甜的交集/越过两万里山水的团聚,这些都可以蕴涵在一颗红草莓中。诗人吴少东眼中的草莓。

清晨,水家的水,在慢慢变亮/它小心灌溉这城市,灌溉这清清爽爽的民生/直到水灵灵一簇簇草莓,抬起头,张望/红日涌起,露珠微颤,和行人的往

来/所见都是摇曳的草莓,都是水家的女儿啊/她叫草莓,她叫隋珠,叫无数量的美好。在此地,我把这些芳名一一记取。诗人木叶这样写道。

省作协副主席、市作协主席洪放说,让作家们深入生活,体验生活,有利于增强建设发展成果宣传的直观性、形象性和感染力,真切感受到全面建成小康社会社会进程中的时代的巨大变化,同时也体现了文艺工作者围绕核心、服务中心的自觉与担当。

(融媒体记者 杨慧)

安置房建设开启 加速度

4月22日,双墩镇梁庄村增挂安置点项目施工现场,塔吊林立,混凝土车来来往往,建筑工人忙而有序,呈现出紧张快干的大建设景象。

梁庄村增挂安置点项目占地100余亩,建设有16栋高层住宅楼,住宅总计1076户,同时建设有社区服务中心、幼儿园、车库、室外运动场地、活动广场等配套设施。

虽然受到新冠肺炎疫情影响,但是,梁庄村增挂安置点项目自3月上旬复工以来,一边做好疫情防控一边推进加快建设。项目施工方负责人表示:

抓安全生产,保施工进度,确保高质量如期完成各项建设任务,争取早日竣工,让安置群众早日住进新家。

同样,在双墩镇物苑四期回迁安置点项目现场,雨污管网、非机动车停车位、循环沥青道路等配套工程施工也在进行中。该项目共建设有21栋住宅楼及邻里中心、幼儿园、地下车库等。目前这个项目现场主体工程已顺利完成,配套工程正在抓紧施工。双墩镇有关部门负责人说。

据悉,今年双墩镇将始终抓好安置房建设,把群众关注的民生工程实施

好,以惠民之举,让群众更多拥有获得感、幸福感。工作中,将重点加快建设物苑四期、梁庄安置房的建设进度;开工建设水岸人家三期、天宝苑、罗北三期、龙湖苑以及富民安置点;集中精力完成物苑三期安置房房屋的分配工作;规划选址两湖片区安置房,做好前期工作准备,力促早开工建设。同时,不断完善现有安置房的配套设施、服务管理工作,以物苑二期试点,全面推进加快安置房的办证工作。(融媒体记者 杨维礼 通讯员 周言)

法律援助志愿服务队在行动

近年来,县司法局充分发挥法律援助公益事业单位职能作用,成立法律援助志愿服务队,以服务弱势群体、维护公平正义为宗旨,开展法律援助志愿服务公益活动,为全县范围内贫弱群体无偿提供法律咨询、代理、辩护等服务。

为了做好法律援助志愿服务工作,县司法局整合全县法律援助志愿者资源,采用线上+线下相结合的方式,线上通过微信群、公众号等提供免费的法

律咨询,线下以县法律援助中心为主阵地,在全县15个乡镇(区)司法所、271个村(居)建立法律援助志愿服务站点。采取降低门槛、应援尽援、能援则援等多项措施,扩大法律援助志愿服务范围,从而惠及更多的社会弱势群体。

在打通法律援助的最后一公里过程中,县司法局法律援助志愿服务队结合315三下乡124法援惠民

生等活动,深入乡村、社区、校园及工地等场所宣讲法律知识、发放宣传资料、解答群众咨询等。2019年,法律援助志愿服务队接待咨询2700多人次,代理各类法律援助案件1100多件,免费代写文书1000多件,为城乡困难群体挽回经济损失上千万元,有效地维护了城乡困难群体的合法权益,为全县经济发展保驾护航,推进了七五普法的顺利完成。(融媒体记者 杨维礼 通讯员 陶烁)

小桑葚 长成致富新产业

眼下正是一年桑葚果成熟采摘时节。4月26日,在义井乡杜岗村桑葚种植户孟祥选的家庭农场里,游客正在忙着采摘桑葚果,脸上洋溢着喜悦。

只见桑树郁郁葱葱,桑叶下红黑相间的桑葚颗颗饱满,挂满枝杆,十分喜人。孟祥选说:通过前几年的试种,今年已扩大到20亩,从当初的无核大十单一品种,现在已经增加了奶油桑葚、台湾长桑等新品种,慕名前来采摘的游客也在不断增加。

孟祥选介绍,他栽植的无核大十主打桑葚品种,产量高,适应性强,含有丰富的活性蛋白、维生素等,是集食用、药用、观赏为一体的非经济型树种,每年从4月下旬开始成熟上市,一直可采摘到5月底,亩均产量可达500公斤左右。

受疫情影响,一直没有怎么出门。来这里游玩,又有果子采摘,特别是桑葚果个头大,十分香甜,感觉真的很好。一边采摘一边品尝,游客王群高兴地说。我们订制的小篮子可以装上1公斤左右的桑葚果,一篮子采摘价50元钱。孟祥选说,今年桑葚丰收,但是受疫情影响,考虑到又扩大了种植面积



积,现在已经购买了烘干设备,准备加工桑葚干,走电商销售之路。

2012年,作为返乡创业青年的孟祥选在杜岗村流转土地建成大棚葡萄种植园,发展葡萄产业并取得成功,2014年发起成立长丰县家乡葡萄种植合作社,连续几年在各方面大力支持下举办葡萄采摘节,叫响了杜岗葡萄品牌。

面对乡村振兴这篇大文章,孟祥选探索前行,实现桑葚试栽成功,在葡萄

上市之前有了桑葚果应景市场,吸引了游客,进一步带动了当地乡村旅游。

桑葚本小利大,投入小见效快,村里已有村民也跟着走上了种植桑葚的致富之路。孟祥选说,下一步,在扩大桑葚种植规模的同时,做好桑葚深加工,出产桑葚干、桑葚酒等,把产业链做长。另外,还准备桑叶养蚕等项目,发展循环经济,让乡村旅游扩容。(融媒体记者 杨维礼 通讯员 董功勋)



4月25日,施工工人们正在为罗塘路画交通标志标线。水湖镇罗塘路基础设施建设项目日前正式投入使用。罗塘路总投资1.7亿元,道路全长约2公里,红线宽度30米,南北走向,属城市次干道,将大大提升县城西部地块交通通行能力。(融媒体记者 张文摄)

互帮互助情意重 幸福脱贫乐融融

罗塘乡张岗村的贫困群众面对生活的困难,不等不靠,自力更生,自发组成爱心互助小组,帮助年老体弱、家里有困难的贫困家庭,他们用实际行动引导全体村民养成互帮互助、互敬互爱的好习惯、好风气。

在张岗村贫困户毛远和家的甜瓜地里,爱心互助小组中的6位成员正热火朝天的忙着,有的扯薄膜、有的盖薄膜、有的刨坑、有的浇水,原本需要毛远和干一整天的活,两个小时就干完

了。

毛远和与父亲患有糖尿病,干不了较重的体力活,家里还有两个孩子在上学,为补贴家用妻子常年在外打工,毛远和则留在家照顾老人和孩子,在村两委的帮助下,毛远和申请了特色西甜瓜种植增加家庭收入,但是一个人栽种确实比较辛苦,要刨坑、浇水、盖薄膜,贫困户周庆强得知毛远和要种甜瓜,就早早地和田广中、李业爱、张香明、张书军约好忙完手上的工作,就

去毛远和家地里帮着一起种甜瓜。

其实这几位来帮助毛远和种甜瓜的都是张岗村的建档立卡贫困户,他们在村里的公益性岗位上通过自己的劳动为自主脱贫努力着,每次忙完工作之余就会去看看有没有哪家需要帮助的,长此以往,便形成了互帮互助的习惯。村民打趣说:你们是咱们张岗村的环卫战士,也是互帮互助的爱心天使。

常言道,帮助别人就是帮助自己。张香明的老伴由于患脑梗导致腿脚不

利索,张香明天天在外面忙,家里的细活没时间做,所以家庭环境卫生也不太好。毛远和的母亲毛传华了解这情况,就和大家一起去帮忙打扫卫生,扫地、拖地、擦柜子、晒被子、洗床单、清理院子里的杂草。看着焕然一新的家,张香明激动地说:感谢大伙抽时间来帮助打扫卫生,今后我再忙也要把家庭环境卫生搞好。

田广中家的厕所排气管也在本次互帮互助活动中修好了,他说:以前一个人干啥事总提不起劲,现在大伙不管谁家有事,大家都会主动帮忙分担,几个人说着笑着就把活儿干了。(融媒体记者 杜刚 通讯员 蒋艳玲)

策,为全镇部分有劳动能力和发展意愿的贫困户和一般农户提供统一购种、统一育苗、统一培训、统一技术指导 and 统一销售服务。今年,预计全镇南瓜种植户数3400余户,面积10000亩,其中,贫困户种植179户,面积将达到2000亩,预计实现户均增收3200元。

下一步,吴山镇将继续加大特色增收产业培育,持续推进产业发展,做大做强扶贫主导产业,进一步增强贫困群众造血功能,通过发展产业,实现稳定脱贫。(通讯员 陶红艳)

红袖章 扎牢秸秆禁烧 袋口

近日,在陶楼镇杭岗社区,一群流动的红袖章穿梭于田间地头,他们是由杭岗社区党员干部和新时代文明实践志愿者组成的红袖章秸秆禁烧巡逻宣传队。

再有不到一个月,即将进入午收季,杭岗社区及时组建起这支红袖章队伍,投入到秸秆禁烧宣传巡逻中,早行动、早宣传、早预防,切实扎牢秸秆禁烧的袋口。

做好宣传员。红袖章队员深入到农户家中、田间地头,引导群众解放思想、转变观念,在全社区形成不能烧、不想烧、不愿烧的良好氛围。(通讯员 陶文静)

做好服务员。午收季之后,杭岗社区将组织红袖章队员主动帮助贫困户、五保户和缺乏劳动力家庭的群众搬运秸秆,以实际行动做好群众身边贴心的服务员。

做好巡查员。红袖章队员将坚持每天不间断督查、巡查,重点地块、重点时段安排包组干部到岗到位,严格实行责任落实到人制度,发现问题及时反馈,切实做合格的巡查员。做好督查员。红袖章队员对发现的着火点及时反馈、通报,必要时联合执法部门进行处罚,有力打击焚烧秸秆行为。(通讯员 陶文静)

产业发展正当时 精准发力助脱贫

请各村安排2-3人到前面来领取鹅苗,领完后,再统一发放到户。按照顺序排好队,我叫到谁,谁就过来。贫困户免费鹅苗发放现场,吴山镇扶贫工作站长刘锐喊道。

此次赠送鹅苗我们企业不收取一分钱,全部免费。看到贫困群众领到鹅苗脸上的笑容,我们倍感骄傲。合肥市清水洞生态农业有限公司负责人说到。

2020年,吴山镇紧紧围绕2341发展导向,坚持打造白鹅养殖、精品南瓜种植两大扶贫主导产业,持续扩大扶贫主导产业优势。

今年2月份,在得知镇内离业龙头企业合肥市清水洞生态农业有限公司有意向为贫困户免费提供鹅苗后,吴山镇相关负责人便主动与他们对接,截至4月初,共为18个村、社区222户贫困户

赠送鹅苗4000余只。与此同时,公司还将为这些养殖户提供养殖技术跟踪指导。待白鹅成熟后,公司可以以不低于市场价统一收购。预计今年全镇白鹅养殖将达到45000只,其中,贫困户养殖约5000只,预计户均增收2500元。

早在年初,吴山镇主动对接镇内江淮园艺、楼西村扶贫产业园等农业龙头企业,制定五个统一的产业扶持政

关于2020年春季学期不再开学的通知

鉴于目前全市老年大学(学校)均未开学的实际情况,为切实控制人员流动和聚集所带来的疫情防控风险,确保全体师生员工身体健康和生命安全,经研究决定,2020年春季学期将不再开学。现将有关事项通知如下:

一、停课期间进行在线课程学习。县老年大学和各地老年学校可适当安排老师利用在线平台,对部分课程开展线上教学,同时利用远程教育平

台,指导学员居家学习,尽量做到停课不停学。二、学校对学员所缴纳的学费,根据个人意愿,可安排退款事宜,并于5月中旬予以办理,不愿退款的,可转为下学期学费。三、各老年学校工作人员如需上班工作的,请按照各地党委政府要求,做好疫情防控工作。长丰县老年教育委员会 2020年4月23日

遗失声明

- 淮南市中兴商贸有限公司 皖D25369车营运证(证号:340400218397)遗失,声明作废。
- 淮南市中兴商贸有限公司 皖DB497挂车营运证(证号:340403201946)遗失,声明作废。
- 长丰县义井乡罗维化妆品商店,营业执照(统一社会信用代码:92340121MA2R973C0D)副本遗失,声明作废。
- 李玉贵,失业登记证(证号:3401210014029880)遗失,声明作废。
- 安徽巨有实业有限公司,营业执照(统一社会信用代码:91340100MA2N13N78(1-1))副本遗失,声明作废。
- 张晟楠,出生医学证明(编号:0340075202)遗失,声明作废。

关于2019年度长丰县支持自主创新政策兑现结果的公示

根据《关于印发长丰县培育新动能促进产业转型升级推动经济高质量发展若干政策的通知》(长政〔2018〕27号)及《长丰县2018年支持自主创新事后奖补政策实施细则》(〔长科2019〕4号)要求,现将长丰县2019年度支持自主创新政策兑现结果予以公示,公示期5天(2020年4月26日至2020年4月30日)。

公示期间,如对公示名单有异议,任何单位或个人可向县纪委监委驻县教育体育局纪检监察组提出。对公示名单提出异议,要以书面形式详细

写明异议的内容和事实根据。以单位名义提出异议的,应写明单位负责人和联系人姓名,并加盖本单位公章;个人提出异议的,应写明本人真实姓名、工作单位和联系地址及方式。业务咨询电话:66662593、66671763。县纪委监委驻县教育体育局纪检监察组联系电话:66662313

长丰县科学技术局 2020年4月26日

长丰县2019年度支持自主创新政策兑现公示明细表				
政策第12条:首次认定国家高新技术企业奖励				
序号	申报单位	项目名称	申报金额(万元)	核定金额(万元)
1	合肥丰祥热缩材料科技有限公司	首次认定国家高新技术企业	20	20
2	安徽鑫强微晶材料有限公司	首次认定国家高新技术企业	20	20